

ГЕРОИЧЕСКИЕ ПОДВИГИ РОССИЙСКИХ СОЛДАТ



Настоящий полковник. В современной истории русских солдат это событие стало самым известным. Урал. Полковник прикрыл своим телом гранату, которая случайным образом выпала у солдата. Дело было во время учений. Солдат был задумчивый и, видимо, не заметил «потери». Граната катилась по земле.

ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО НАБЛЮДАЮЩИХ СОЛДАТ
НАХОДИЛИСЬ В СТРАХЕ. МГНОВЕНИЯ БЫЛИ ЖУТКИМИ.
ЕДИНСТВЕННЫМ, КТО НЕ СТАЛ ПАНИКОВАТЬ И ВЗЯЛ ВСЕ
ПОД СВОЙ КОНТРОЛЬ, СТАЛ КОМАНДИР - 41-ЛЕТНИЙ
ПОЛКОВНИК СЕРИК СУЛТАНГАБИЕВ. НЕ СОМНЕВАЯСЬ НИ
СЕКУНДЫ, ОН НАБРОСИЛСЯ НА ГРАНАТУ. И ВМИГ
РАЗДАЛСЯ ВЗРЫВ. СОЛДАТЫ НЕ ПОСТРАДАЛИ.
ПОЛКОВНИК БЫЛ ДОСТАВЛЕН В БОЛЬНИЦУ, ГДЕ ЕМУ
ПРОВЕЛИ МНОГОЧАСОВУЮ ОПЕРАЦИЮ. ПОЛКОВНИК
ОСТАЛСЯ ЖИВ. ЛИШИЛСЯ ЛЕВОГО ГЛАЗА, НЕСКОЛЬКИХ
ПАЛЬЦЕВ НА ОДНОЙ РУКЕ. СПАСЕНИЕМ СТАЛ
БРОНЕЖИЛЕТ. ПРЕЗИДЕНТ ПРИЗНАЛ СЕРИКА ГЕРОЕМ И В
НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ ПОДГОТАВЛИВАЕТ ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ
ПРИСВОЕНИЯ ОРДЕНА МУЖЕСТВА.



ПОДВИГ СОЛНЕЧНИКОВА.

ПОДВИГ ОФИЦЕРА СЕРГЕЯ СОЛНЕЧНИКОВА СХОЖ С ПОДВИГОМ СЕРИКА СУЛТАНГАБИЕВА. СОЛНЕЧНИКОВ СТАЛ ГЕРОЕМ РОССИИ ПОСМЕРТНО. ОН ТАК ЖЕ ПРИКРЫЛ СВОИМ ТЕЛОМ ГРАНАТУ, КОТОРУЮ ВЫРОНИЛ СОЛДАТ. ОФИЦЕР СКОНЧАЛСЯ ОТ МНОЖЕСТВА РАНЕНИЙ. В ЕГО ПАМЯТЬ ВОЗВОДЯТ МОНУМЕНТЫ И НАЗВАЛИ УЛИЦУ.



Инспектор дорожного регулирования - герой. Даниил Султанов - лейтенант. Он оградил путь грузовику, который сносил все на своем пути, и не планировал прекращать движение. Даниил решил стать ему на пути на рабочей машине. Грузовик ее снес, а после прекратил движение. Своим поступком, лейтенант спас многие жизни, а сам отделался сотрясением мозга.

Презентация окончена



Спасибо за внимание